



ЗВЕНЮ — УДАРНАЯ С НА СЕБЕ

Каждому земледельцу и животноводу хорошо знакомо название звена «Ильинский» или «Механизаторы»... В этом звене работают Илья Александрович, Игорь Александрович...

Илья Александрович решил работать в звене механизаторов. И те изобрели своего настоятеля звеном, партгрупоргом. Сейчас его труд будет много полезнее, — говорит Илья Александрович, — потому, ребята знают секреты механизации, знают опыт передовых звеньев... Много же лучших механизаторов звеном! И потому коллективам все равно, сколько человек в нем, чем работа в одиночку.

Достоинство звена в первую очередь заключается в том, что воспитание учащихся идет параллельно с обучением, а коллектив — это специализированный звеном механизаторов... Опыт звеновой работы, наличие хороших работников звена — это залог успеха в выполнении задания на предстоящую встречу ХХV съезда КПСС...

два раза проанализировали работу звена, руководители хозяйства извлекли из этой работы много полезного... Приехали все на каждом звене выдать конкретные задания, обсудить их. По готовым картам полей и механизированных звеньев, которые разработаны механизаторами, организовать «звеньевое действие» агрегатов, готовить почву, посеять и заправивший севооборотом. В обязательном порядке обеспечить механизированные звенья инструментами, наладками, передела в распоряжении передовых звеньев, механизмов, приспособлений и других необходимых механизмов и приборов. Ответственно и с глубоким знанием дела поработать в этой работе в коллективе звена.

В жизни звеном является та часть хозяйства, которая по своим условиям работы имеет наиболее сложную и ответственную задачу. В этом звене работают механизаторы, трактористы, комбайнеры, работники животноводства, работники лесного хозяйства, работники культуры и искусства. В этом звене работают механизаторы, трактористы, комбайнеры, работники животноводства, работники лесного хозяйства, работники культуры и искусства.

Инициаторами звеном являются механизаторы, трактористы, комбайнеры, работники животноводства, работники лесного хозяйства, работники культуры и искусства. Инициаторы звеном являются механизаторы, трактористы, комбайнеры, работники животноводства, работники лесного хозяйства, работники культуры и искусства.

СОРЕВНОВАЮТСЯ НА ВЫСОТЕ

Как дела, инициаторы? Идет борьба за выполнение и перевыполнение народнохозяйственных планов с наименьшими затратами. Укрепляйте дисциплину, по-хозяйски используйте резервы производства, материальные, трудовые и финансовые ресурсы!

(Из постановления ЦК КПСС от 1 мая 1976 г.)

БОЛЬШОЙ ПЕДСовет

В Барнауле началась подготовка к началу учебного года. В Барнауле началась подготовка к началу учебного года. В Барнауле началась подготовка к началу учебного года.

На СНИММЕ (слева направо): Р. Е. Багратян, членов звена Е. С. Кочуга, Г. И. Маричев, М. М. Южков, Л. Р. Котерегина.

РЕШЕНИЕ ХХV съезда КПСС В ЖИЗНЬ!

Инициаторы звеном являются механизаторы, трактористы, комбайнеры, работники животноводства, работники лесного хозяйства, работники культуры и искусства. Инициаторы звеном являются механизаторы, трактористы, комбайнеры, работники животноводства, работники лесного хозяйства, работники культуры и искусства.

Газета выступает.

«АТТЕСТУЕТ «ЧИСТЫЙ» ЧЕТВЕРГ»

В ответ на статью под таким названием («Алтайские новости», 21 марта с. г.), в которой были затронуты проблемы технического обслуживания ферм Барнаульского района, председатель краевого объединения сельхозтехников И. И. Зорькин сообщает:

ЗВЕРЕНИЯ ИТАГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ СССР В I КВАРТАЛЕ 1976 ГОДА

Работники промышленности, сельского хозяйства, транспорта, связи, торговли, культуры и искусства выполнили задание правительства СССР по производству продукции больше чем в 2 миллиарда рублей. Производство продукции больше чем в 2 миллиарда рублей.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ СССР В I КВАРТАЛЕ 1976 ГОДА

Table with 2 columns: Name of the enterprise and production volume in million rubles. Includes entries like «Сибирский завод искусственного волокна», «Алтайский завод текстильных изделий».

Актуальное обозрение

о выполнении задания по изготовлению гранулированных кормов. Первая графа — наименование района, вторая — задания в тоннах, третья — фактически произведено тоннами, четвертая — в том числе с первого октября и пятая — наличие грануляторов.

Table with 5 columns: Район, Задания в тоннах, Фактически произведено тоннами, в том числе с первого октября, Наличие грануляторов. Lists various regions like Горно-Алтайский, Алтайский, Кемеровский, Новосибирский, Омский, Курганский, Челябинский, Свердловский, Пермский, Красноярский, Красноярский, Красноярский, Красноярский.





